

ЗВІТ

**за результатами моніторингу додержання прав
внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування
в місці компактного проживання – гуртожиток №2 відокремленого
структурного підрозділу «Рівненський автотранспортний фаховий коледж
Національного університету водного господарства та
природокористування»**

20 листопада 2022 року

м. Рівне

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місцях компактного проживання (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

заступник начальника відділу прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Алексєнко-Лемовський Максим Ігорович;

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб та громадян, які постраждали внаслідок тимчасової окупації та збройної агресії проти України Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Кулик Владислав Сергійович.

У присутності:

Моніторинг здійснено без залучення відповідальних осіб.

Разом з цим, в телефонному режимі, проговорено загальну ситуацію в МКП із директором коледжу Антонюк В.П.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Департаментом моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток №2 відокремленого структурного підрозділу «Рівненський автотранспортний фаховий коледж Національного університету водного господарства та природокористування».

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування. Форма власності

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в пішій доступності від школи, дитячого садка та лікарні, за адресою: вул. Відінська, 35, м. Рівне, Рівненської області та перебуває в державній власності.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 232 особи, з них ВПО займають – 168 місць, з яких 46 дітей (до 18 років), 11 осіб з інвалідністю та 23 пенсіонери.

Вільних місць немає.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги покриваються за рахунок державного бюджету.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення гуртожитку централізоване. Наявні альтернативні варіанти опалення (обігрівачі).

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча вода – завдяки бойлерам.

Електропостачання централізоване безперебійне.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

На кожному поверсі розміщено по 2 кухні, оснащені 2 електроплитами для приготування їжі, 1 мікрохвильовою піччю, 1 холодильником та 2 електрочайниками.

Частина ВПО користується холодильниками, що розмішені в кімнатах.

Мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за власний кошт.

Гігієна

У приміщенні гуртожитку наявні 6 душових кімнат. При цьому, на кожному поверсі розміщено 4 санвузла по 2 кабінки в кожному, в яких по 4 умивальники. Окремо розміщені кімнати для прасування та прання, в яких розміщено по 4 пральні машини та праска з дошкою для прасування.

Наявні правила внутрішнього розпорядку, обрано відповідальних осіб зі складу ВПО, якими складено графік чергувань ВПО в місцях загального користування.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримано – наявні вогнегасники та протипожежна сигналізація.

Укриття

У будівлі навчального корпусу коледжу (знаходиться на відстані 150 м від гуртожитку) наявне укриття, яке розраховане на 1000 осіб, і відповідає вимогам ДСНС (підтверджено актом обстеження).

Укриття забезпечене аварійним освітленням від генератора, облаштований протипожежний щит, наявний пост медичної сестри та є запас питної та технічної води.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Слід зазначити про відсутність пандусу для осіб з інвалідністю, при цьому, всі особи з інвалідністю розміщені на першому поверсі.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах – по 2-4 особи (сім'ями), усі необхідні меблі в наявності. Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна, при цьому, видимі сліди плісняви відсутні.

Дозвілля

Організовано зони відпочинку, наявна ігрова кімната для дітей.

Послуги

Налагоджено взаємозв'язок ВПО з представниками міської ради та поліції.

На базі гуртожитку працює медичний працівник (штатна посада) та практичний психолог.

Безоплатна правова допомога надається відповідним центром, крім того, представниками міжнародних та національних організацій надається гуманітарна та матеріальна допомога.

Скарг щодо доступу до медицини немає, частина ВПО уклали декларації з лікарями по місцю свого перебування, інша частина не має в цьому потреби.

Усі мешканці МКП, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Освіта

Щодо доступу до освіти – частина дітей навчається в місцевій школі на очній формі навчання, інша частина – он лайн, у школах за попереднім місцем проживання. Наявний доступ до мережі Інтернет через Вай Фай.

Працевлаштування

Інформація про офіційно працевлаштованих осіб відсутня.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 9 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення прав не надходило.

Загальні потреби:

- технічні засоби (холодильники, електрочайники);
- індивідуальні засоби (термоси);
- альтернативне джерело електропостачання (генератор).

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській обласній військовій адміністрації та Володимир-Волинський міській раді:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб мешканців МКП в: технічних засобах (холодильниках та електрочайниках), індивідуальних засобах (термосах);

- опрацювати питання щодо забезпечення додатковим альтернативним засобом електроживлення для забезпечення першочергових потреб мешканців під час знеструмлення.

**Заступник начальника відділу
прав громадян, постраждалих
внаслідок збройної агресії проти України
Департаменту моніторингу додержання
прав громадян, які постраждали
внаслідок збройної
агресії проти України**

Максим АЛЕКСЄЄНКО-ЛЕМОВСЬКИЙ

**Головний спеціаліст відділу прав
внутрішньо переміщених осіб та
громадян, які постраждали внаслідок
тимчасової окупації та збройної агресії
проти України Департаменту
моніторингу додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

Владислав КУЛИК